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egu ida solicitou a Leitura do oficio n'005/2019, convidando para a 1o

nferencia da Pessoa ldosa, ato continuo passou se ao GRANDE
EDIENTE, onde o seúor Presidente transferiu o trabalho da mesa para

ice-Presidente seúor Gilvan Lujz da Silva na qual cumprimentou a todos

licitou o vereador Reginaldo Martins Del Colle para fazer a leitura do

uerimento no 07t2019 de autoria do Vereador Marcio Túlio Ribeiro

nçalves requerendo do Prefeito Municipal junto com o setor competente,

dencie a aquisição de bolas de voleibol 7.0, rede de voleibol e que faça
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Ata da Sessão Ordinária da Càmata Municipal de Nova Nazaré'MT' da

Quinta Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia 1 8 de março de 201 9'

as tSttOOÃin, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova

Nazaré,MT, com a presença dos Vereadores: Marcio Tulio Ribeiro

Gonçalves - Presidente, Gilvan Luiz da Silva - vice Presidente, Lucélia Dias

da Silva Carvalho - 2u Secretária e os demais vereadores: Ademar Matias

dos Reis, Reginaldo Martins Del Colle, Genecy Celestino de Souza, Moises

André da Silva, e estando ausente a vereadora Patrícia Costa Gonçalves

Reckziegel - 1o secretária e a vereador Rosana Aires de Souza silva.

Havendõ número legal de Vereadores o Senhor Presidente deu-se início a

Sessão passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, onde nomeou o vereador

Reginaldo Martins Del Colle para estar fazendo a leitura dos expedientes,

onde solicitou a Leitura da Ata no 0512019 da sessão Extraordinária do dia

15 de março de 2019, em seguida foi colocado em discussão e sem

manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade, em

N

anutenção dos mastro e limpeza dos buracos onde se encaixa o mesmo'

m seguida foi colocado em discussão fazendo uso da palavra os seguintes

ereadores; Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves e Reginaldo Martins Del Colle,

em seguida foi colocado em votação e aprovado por unanimidade, ato

continuo o senhor vice-Presidente transferiu os trabalhos da mesa para o

seúor Presidente Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves, e dando continuidade
passou - se para a ORDEM DO DIA e como não havia nada a se tratar

passou-se a PALAVRA LME, estando escritos os seguintes vereadores;

Gilvan Luiz da Silva, Ademar Matias dos Reis Reginaldo Martins Del Colle,

Moises André da Silva, Genecy Celestino de Souza, Marcio Túlio Ribeiro

Gonçalves. Em seguida o Seúor Presidente agradeceu a presença de todos

e informou que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 01 de abril
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presentes.

onçalves

residente

AUSENTE

Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel

Lê Secretária

Ademar as dos Reis

de20\9com início às 19:00 horas no Plenário Domingos Pereira salgado na

õâÍnu.u Municipal, ao que eu Lucélia Dias da silva carvalho 2u Secretária,

rü"ii.,."ài a redação da presente Ata, que. de acordo com o Regimento

i;;;. será lida, asrinada à aprovada por mim e pelos demais Vereadores

Vereador

,Moises André da Silva

Vereador

G ilva n tz a Silva

Vice-Presidente

enecy elestino de Souza

Vereador

Reginaldo ins Del Colle

Ve ador
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Luíélia Dias da S-ilva Carvalho

2e Secretária

a

AUSENTE

Rosana Aires de Souza Silva

Vereadora
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